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1 To switch music source, pause the 
music on the current device and select 
play on the 2nd device.

2 Phone call will always take priority.

3 If one device goes out of bluetooth range 
or powers off, you may need to manually 
reconnect the remaining device. 

4 SELECT “forget this device” on your 
bluetooth devices to disconnect 
multi-point. 
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Model: TUNE760NC
Driver size: 40 mm Dynamic Driver
Power supply: 5 V  1 A
Weight: 220 g / 0.485 lbs
Headset battery type: Polymer Li-ion battery (610 mAh / 3.7 V)
Charging time: < 2 hrs from empty
Music play time with BT on and ANC on: 35 hrs
Music play time with BT on and ANC off: 50 hrs
Frequency response: 20 Hz - 20 kHz
Impedance: 32 ohm
Sensitivity passive mode: 103 dB SPL/1 mW
Sensitivity active mode: 95 dB SPL/1 mW
Maximum SPL: 95 dB
Microphone sensitivity: -30 dBV/Pa
Bluetooth version: 5.0
Bluetooth profile version: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth transmitter frequency range: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
Bluetooth transmitted power: < 10 dBm
Bluetooth transmitted modulation: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Maximum operation temperature: 45 °C



HVAD ER DER I ÆSKEN 
TÆND OG FORBIND  
Tænd og overgå automatisk til 
parringstilstand
Vælg «JBL TUNE760NC» for at forbinde
MANUEL PARRING
Sluk
Manuel parringstilstand
Vælg «JBL TUNE760NC» for at forbinde
STYRING MED KNAP 
Siri® / Google Assistent / Bixby
LYTNING MED KABEL
MULTI-PUNKTSFORBINDELSE
Maksimalt 2 enheder
Gå til parringstilstand med den 2. Enhed
1. For at tænde musikkilden, sæt musikken 
på pause på den nuværende enhed, og 
vælg afspil på den 2. Enhed.»

2. Telefonopkald vil altid blive prioriteret.
3. Hvis en enhed kommer uden for 
bluetooth-rækkevidden eller slukker, kan 
du blive nødt til at genoprette forbindelsen 
manuelt på den tilbageværende enhed.
4. Vælg “glem denne enhed” på dine 
bluetooth -enheder for at frakoble 
multi-punkt.
1. Bluetooth-enhed
Vælg «JBL TUNE760NC» for at forbinde
2. Bluetooth-enhed
OPLADER 
LED-SIGNALER
Lavt batteri / Oplader / Helt opladt / 
Tænd/sluk / Bluetooth opretter forbindelse / 
Bluetooth forbundet / Støjreduktion Tændt

VERPACKUNGSINHALT 
EINSCHALTEN UND VERBINDEN  
Einschalten und automatisch in den 
kopplungsmodus wechseln
„JBL TUNE760NC“ Zum Verbinden Auswählen
MANUELLE KOPPLUNG
Ausschalten
Manueller kopplungsmodus
„JBL TUNE760NC“ zum verbinden auswählen
TASTENBEFEHL 
Siri® / Google Assistant / Bixby
KABELGEBUNDES HÖREN
MULTI-POINT-KONNEKTIVITÄT
Maximal 2 geräte / mit dem 2. Gerät in den 
kopplungsmodus wechseln 
1. Zum wechseln der musikquelle die musik 
auf dem aktuellen gerät pausieren und 

wiedergabe auf dem 2. Gerät wählen. 
2. Anrufe haben immer vorrang. 
3. Wenn ein gerät die bluetooth-reichweite 
verlässt oder ausgeschaltet wird, muss 
das andere gerät evtl. Erneut manuell 
verbunden werden. 
4. Wählen sie „dieses gerät löschen“ 
auf ihren bluetooth-geräten, um die 
multi-point-verbindung zu trennen. 
1. Bluetooth-gerät 
„JBL TUNE760NC“ zum verbinden auswählen 
2. Bluetooth-gerät
WIRD AUFGELADEN 
LED-VERHALTEN 
Schwacher akku / Wird aufgeladen / 
Vollständig geladen / Ein/Ausschalten / BT wird 
verbunden / BT verbunden / ANC ein

CONTENIDO DE LA CAJA
ENCENDIDO Y CONEXIÓN
Enciende para acceder automáticamente al 
modo de emparejamiento / Selecciona “JBL 
TUNE760NC” para realizar la conexión
EMPAREJAMIENTO MANUAL
Apagar / Modo de emparejamiento manual /  
Selecciona “JBL TUNE760NC” para realizar 
la conexión
COMANDO DEL BOTÓN
Siri® / Asistente de Google / Bixby
ESCUCHA CON CABLES
CONEXIÓN MULTIPUNTO
Máximo 2 dispositivos / Acceso al modo de 
emparejamiento con el 2nd dispositivo 
1. Para cambiar la fuente de música, pon la 
música en pausa en el dispositivo actual y 
selecciona reproducir en el 2nd dispositivo. 

2. Las llamadas telefónicas siempre 
tienen prioridad. 
3. Si un dispositivo se sale del rango de 
bluetooth o se apaga, deberás volver 
a conectar el otro dispositivo restante 
manualmente. 
4. Selecciona “olvidar este dispositivo” en 
tus dispositivos bluetooth para desconectar 
una conexión multipunto. 
1st dispositivo bluetooth 
Selecciona “JBL TUNE760NC” para realizar 
la conexión 
2nd dispositivo bluetooth
CARGA
COMPORTAMIENTOS DE LOS LED
Batería baja / Cargando / Totalmente cargado /  
Encendido/Apagado / BT conectando / BT 
conectado / ANC encendido

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ 
VIRRAN KYTKEMINEN JA 
YHDISTÄMINEN 
Virran kytkentä ja automaattinen laiteparin 
muodostustilaan siirtyminen
Valitse “JBL TUNE760NC” muodostaaksesi 
yhteys
MANUAALINEN LAITEPARIN 
MUODOSTAMINEN
Virran katkaisu / Manuaalinen laiteparin 
muodostaminen / Valitse “JBL TUNE760NC” 
muodostaaksesi yhteys
PAINIKEKOMENTO 
Siri® / Google-avustaja / Bixby
LANGALLINEN KUUNTELU
MONIPISTEYHTEYS
Enintään 2 laitetta / Siirry toisessa laitteessa 
laiteparin muodostustilaan 

1. Vaihtaaksesi musiikkilähdettä tauota 
musiikki nykyisessä laitteessa, ja valitse 
toisto toisesta laitteesta. 
2. Puhelu on aina etusijalla. 
3. Jos yksi laite poistuu bluetooth-kantaman 
alueelta tai sammuu, sinun on ehkä 
yhdistettävä toinen laite manuaalisesti. 
4. Valitse “unohda tämä laite” bluetooth-lait-
teestasi katkaistaksesi monipisteyhteys. /  
Ensimmäinen bluetooth-laite / valitse “JBL 
TUNE760NC” muodostaaksesi yhteys / toinen 
bluetooth-laite
LATAUTUU 
LED-MERKKIVALON TOIMINNOT 
Akun varaus vähissä / Latautuu / 
Täyteen ladattu / Virta päälle/Pois päältä / 
BT yhdistää / BT yhdistetty / ANC Päällä

CONTENU DE LA BOÎTE 
ALLUMAGE ET CONNEXION  
Allumage et passage automatique au mode 
de jumelage
Choisissez « JBL TUNE760NC » pour 
la connexion
JUMELAGE MANUEL
Arrêt
Mode de jumelage manuel
Choisissez « JBL TUNE760NC » pour 
la connexion
COMMANDES DES BOUTONS 
Siri® / Assistant Google / Bixby
ÉCOUTE VIA UN CÂBLE
CONNEXION MULTIPOINT
2 Appareils maximum. / Passage au mode 
de jumelage avec le 2ème appareil 
1. Pour commuter la source musicale, 
mettez la musique en pause sur l’appareil 
en cours et sélectionnez lecture sur le 

2ème appareil. 
2. Les appels téléphoniques ont toujours 
la priorité. 
3. Si un appareil sort de la portée du blue-
tooth ou est éteint, vous devez reconnecter 
l’autre appareil manuellement. 
4. Sélectionnez « oublier cet appareil » sur 
vos appareils bluetooth pour déconnecter 
le multipoint. 
1er appareil bluetooth 
Choisissez « JBL TUNE760NC » pour 
la connexion 
2ème appareil bluetooth
CHARGE 
SIGNIFICATIONS DE LA LED 
Batterie faible / Charge / Charge complète / 
Marche/Arrêt / Connexion BT / BT connecté /  
ANC active

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE 
ACCENSIONE E COLLEGAMENTO  
Accendere,entrerà automaticamente in 
modalità di abbinamento / Scegliere «JBL 
TUNE760NC» per effettuare il collegamento
ABBINAMENTO MANUALE
Spegnimento / Modalità abbinamento 
manuale / Scegliere «JBL TUNE760NC» per 
effettuare il collegamento
PULSANTE COMANDO 
Siri® / Assistente Google / Bixby
ASCOLTO VIA CAVO
COLLEGAMENTO MULTI-PUNTO
Massimo 2 dispositivi / avviare la modalità 
di abbinamento col secondo dispositivo 
1.Per cambiare la sorgente musicale, 
mettere in pausa la musica sul dispositivo 
corrente e selezionare play sul secondo 
dispositivo. 

2.Le telefonate avranno sempre la priorità.
3.Se un dispositivo esce dalla portata del 
bluetooth o si spegne,potrebbe essere 
necessario ricollegare manualmente il 
dispositivo rimanente. 
4. Selezionare «dissocia questo dispositivo» 
sul tuo dispositivo bluetooth per disattivare 
la connessione multi-punto. 
Primo dispositivo bluetooth 
Scegliere «JBL TUNE760NC» per effettuare 
il collegamento 
Secondo dispositivo bluetooth
RICARICA / COMPORTAMENTO 
DEI LED 
Batteria scarica / Ricarica / Completamente 
carica / Accensione/Spegnimento / Collega-
mento BT / BT collegato / ANC attiva

VERPAKKINGSINHOUD
INSCHAKELEN & KOPPELEN
Inschakelen en automatisch koppelmodus 
openen
Kies «JBL TUNE760NC» om te koppelen
HANDMATIG KOPPELEN
Uitschakelen
Handmatige koppelingsmodes
Kies «JBL TUNE760NC» om te koppelen
KNOPFUNCTIE
Siri® / Google Assistent / Bixby
BEDRAAD LUISTEREN
MULTI-POINT VERBINDING
Maximaal 2 apparaten
Open koppelingsmodes met 2e apparaat
1. Om te schakelen naar een andere 
muziekbron, de muziek op het huidige 
apparaat pauzeren en op het 2e apparaat 

‹afspelen› selecteren.
2. Telefoongesprekken hebben altijd 
voorrang.
3. Als een apparaat buiten bluetooth-bereik 
komt of wordt uitgeschakeld,  moet het 
andere apparaat mogelijk handmatig 
worden gekoppeld.
4. Selecteer «vergeet dit apparaat» op 
het bluetooth apparaten om multi-point 
te verbreken.
1e bluetooth-apparaat
Kies «JBL TUNE760NC» om te koppelen
2e bluetooth-apparaat
OPLADEN
LED-FUNCTIES
Zwakke batterij / Opladen / Volledig 
opgeladen / In-/uitschakelen / BT koppelen 
/ BT gekoppeld / ANC aan

INNHOLD I ESKEN 
SLÅ PÅ OG KOBLE TIL  
Slå På Og Gå Inn I Paringsmodus Automatisk
Velg «JBL TUNE760NC» for å koble til
MANUELL PARING
Strøm av
Manuell paringsmodus
Velg «JBL TUNE760NC» for å koble til
KNAPPEKOMMANDO 
Siri® / Google Assistant / Bixby
LYTTING MED LEDNING
FLERPUNKTS TILKOBLING
Maks to enheter
Gå inn i paringsmodus med den andre 
enheten
1. Sett musikken på den nåværende 
enheten på pause og velg «spill av» på den 
andre enheten for å bytte musikkilde.

2. Telefonsamtaler prioriteres alltid.
3. Hvis den ene enheten går utenfor 
bluetooth-rekkevidde, eller slår seg av, 
må du koble til den gjenværende enheten 
igjen manuelt.
4. Velg «glem denne enheten» på 
bluetooth-enhetene dine for å koble fra 
flerpunkts tilkobling.
Den første bluetooth-enheten
Velg «JBL TUNE760NC» for å koble til
Den andre bluetooth-enheten
LADING 
LED-ATFERDER 
Lite batteri / Lader / Fulladet /  
Strøm på/av / Bt kobler til /  
Bt tilkoblet / ANC på

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU 
WŁĄCZANIE ZASILANIA I ŁĄCZENIE  
Włączanie zasilania i trybu automatycznego 
parowania / wybierz „JBL TUNE760NC”, 
aby się połączyć
PAROWANIE RĘCZNE
Wył. Zasilania / Tryb Parowania Bluetooth / 
Wybierz „JBL TUNE760NC”, Aby Się Połączyć
DZIAŁANIE PRZYCISKÓW 
Siri® / Asystent Google / Bixby
ODSŁUCH PRZEWODOWY
POŁĄCZENIE WIELOPUNKTOWE
Maks. Dwa urządzenia / Włączanie trybu 
parowania z drugim urządzeniem 
1. Aby przełączyć urządzenie źródłowe, 
wstrzymaj odtwarzanie muzyki na 
bieżącym urządzeniu i wybierz odtwarzanie 
na drugim. 

2. Połączenia telefoniczne zawsze mają 
priorytet. 
3. Jeśli jedno z urządzeń znajdzie się poza 
zasięgiem bluetooth lub wyłączy się,może 
być konieczne ręczne połączenie z drugim 
urządzeniem. 
4. Wybierz opcję „zapomnij to urządzenie” 
na urządzeniach bluetooth,aby przerwać 
połączenie wielopunktowe. 
1. Urządzenie bluetooth 
wybierz „JBL TUNE760NC”, aby się połączyć 
2. Urządzenie bluetooth
ŁADOWANIE 
DZIAŁANIE DIODY 
Bateria bliska wyczerpania / 
Ładowanie / Pełne naładowanie /  
Wł./Wył. zasilania / Nawiązywanie połącze-
nia z bluetooth / Nawiązano połączenie 
bluetooth / ANC wł.

ISI KOTAK 
NYALAKAN & SAMBUNGKAN  
Nyalakan dan anda akan otomatis 
memasuki mode penyambungan / 
Pilih “JBL TUNE760NC” untuk 
menyambungkan
PENYAMBUNGAN MANUAL
Power off (Mati) / Mode penyambungan 
manual / Pilih “JBL TUNE760NC” untuk 
Menyambungkan
TOMBOL PERINTAH 
Siri® / Asisten Google / Bixby
MENDENGARKAN MELALUI 
HEADPHONE
KONEKSI BEBERAPA TITIK
Maksimal 2 perangkat / Masuki mode 
penyambungan dengan perangkat ke-2 / 
1. Untuk beralih sumber suara, jeda musik 

pada perangkat sekarang, lalu pilih putar 
dari perangkat ke-2. / 2. Panggilan telepon 
akan selalu diprioritaskan. / 3. Jika salah 
satu perangkat berada di luar jangkauan 
bluetooth atau mati, anda mungkin perlu 
menyambungkan ulang perangkat lainnya 
secara manual. / 4. Pilih “forget this device” 
pada perangkat bluetooth untuk memutus 
sambungan beberapa titik. / Perangkat 
bluetooth ke-1 / Pilih “JBL TUNE760NC” 
untuk menyambungkan / Perangkat 
bluetooth ke-2
MENGISI DAYA / POLA LED 
Daya baterai lemah / Mengisi daya / 
Terisi penuh / Hidup/Mati / BT menyam-
bungkan / BT tersambung / 
ANC aktif

KUTUDA BULUNANLAR 
GÜCÜ AÇIN VE BAĞLAYIN  
GÜCÜ AÇIN VE OTOMATİK OLARAK 
EŞLEŞTİRME MODUNA GİRİN
BAĞLANMAK İÇİN “JBL TUNE760NC”Yİ SEÇİN
MANUEL EŞLEŞTİRME
GÜCÜ KAPAT
MANUEL EŞLEŞTİRME MODU
BAĞLANMAK İÇİN “JBL TUNE760NC”Yİ SEÇİN
DÜĞME KOMUTU 
SIRI® / GOOGLE ASISTAN / BIXBY
KABLOLU DİNLEME
ÇOK NOKTALI BAĞLANTI
EN FAZLA 2 CİHAZ
2. CİHAZLA EŞLEŞTİRME MODUNA GİR
1. MÜZİK KAYNAĞINI DEĞİŞTİRMEK İÇİN, 
ANA  CİHAZDAKİ MÜZİĞİ DURDURUN, 2. 
CİHAZDA ÇALMAYI SEÇİN. 

2. TELEFON ÇAĞRISI HER ZAMAN ÖNCELİKLİ 
OLACAKTIR.
3.BİR CİHAZ BLUETOOTH MENZİLİNDEN 
ÇIKAR VEYA KAPANIRSA, DİĞER 
CİHAZI MANUEL OLARAK EŞLEŞTİRMENİZ 
GEREKEBİLİR.
4. ÇOK NOKTAYI BAĞLANTIYI KAPATMAK 
İÇİN BLUETOOTH CİHAZLARINIZDA “BU 
CİHAZI UNUT” SEÇENEĞİNİ SEÇİN
1. BLUETOOTH CİHAZI
BAĞLANMAK İÇİN “JBL TUNE760NC”Yİ SEÇİN
2. BLUETOOTH CİHAZI
ŞARJ OLUYOR 
LED GÖSTERGELERİ
DÜŞÜK PİL / ŞARJ OLUYOR / TAMAMEN ŞARJ 
OLDU / GÜCÜ AÇ/KAPAT / BT BAĞLANIYOR / 
BT BAĞLANDI / ANC AÇIK
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ANC ဖွွင့််�

구성품 
전원 켜기 & 연결  
전원 켜기 및 페어링 모드 자
동 진입
연결할 “JBL TUNE760NC” 선택
수동 페어링
전원 끄기
수동 페어링 모드
연결할 “JBL TUNE760NC” 선택
버튼 명령 
Siri®/Google 어시스턴트/Bixby
유선 AVRCP
멀티포인트 연결
최대 장치 2대
두 번째 장치로 페어링 모드 진입
1. 음원을 전환하려면 현재 장치
에서 재생 중인 음악을 일시 중지

하고 두 번째 장치에서 재생을 선
택하십시오.
2. 통화 기능이 항상 우선순
위입니다.
3. 장치가 Bluetooth 범위를 벗어
나거나 전원이 꺼질 경우 다른 
장치를 직접 재연결해야 할 수 
있습니다.
4. Bluetooth 장치에서 “이 장치 삭
제”를 선택하여 멀티포인트 연결
을 해제합니다.
첫 번째 Bluetooth 장치
연결할 “JBL TUNE760NC” 선택
두 번째 Bluetooth 장치
충전 / LED 동작 
배터리 부족 / 충전 중 / 완전 충전
됨 / 전원 켜기/끄기 / BT 연결 중 / BT 
연결됨 / ANC 설정

包裝盒內物品 
通電並連接  
通電並自動進入配對模式
選擇「JBL TUNE760NC」以連接
手動配對
斷電
手動配對模式
選擇「JBL TUNE760NC」以連接
按鈕命令 
Siri® / Google Assistant / Bixby
有線聆聽
多點連接
最多 2 個裝置
與第 2 個裝置進入配對模式
1.如欲切換音樂來源，請暫停目
前裝置上的音樂，然後在第 2 裝
置上選擇播放。

2.通話始終優先。
3.若一個裝置超出藍牙範圍或電
源關閉，您可能需要手動重新
連接其餘裝置。
4.在藍牙裝置上選擇「忘記此裝
置」以斷開多點連接。
第 1 個藍牙裝置
選擇「JBL TUNE760NC」以連接
第 2 個藍牙裝置
充電 
LED 狀態 
電池電量低 / 充電中 / 已充滿電 / 
通電/斷電 / 藍牙正在連接 / 藍牙
已連接 / ANC 開啟

同梱品 / 電源オン&接続  
電源をオンにすると、自動
的にペアリングモードに入
ります / 接続するには「JBL 
TUNE760NC」を選択
手動でのペアリング
電源オフ / 手動でのペアリン
グ･モード / 接続するには「JBL 
TUNE760NC」を選択
ボタンコマンド 
Siri® / Googleアシスタント / Bixby
有線リスニング 
マルチポイント接続
最大2台のデバイス / 2台目の
デバイスでペアリングモード
に入ります / 1.音楽ソースを
切り替えるには、現在のデバ
イスの音楽を一時停止し、2

台目のデバイスで再生を選択
します。 / 2.通話は常に優先さ
れます。 / 3.1台のデバイスが
Bluetoothの圏外にある、または
電源が切れている場合、もう1
台を手動で再接続しなければ
ならないことがあります。 /  
4.マルチポイント接続を切る
には、Bluetooth対応デバイス
の「デバイスを消去する」を
選択します。 / 1台目のBluetooth
対応デバイス / 接続するには
「JBL TUNE760NC」を選択
2台目のBluetooth対応デバイス
充電状態 / LEDの動作 
バッテリー残量少 / 充電状態
充電完了 / 電源ON/OFF / Bluetooth
に接続中 / Bluetoothに接続済
み / ANCオン

CONTEÚDO DA CAIXA 
LIGAR E CONECTAR  
Ligar e entrar no modo de emparelhamento 
/ Selecione «JBL TUNE760NC» para se 
conectar
EMPARELHAMENTO MANUAL
Desligar / Modo de emparelhamento 
manual / Selecione «JBL TUNE760NC» 
para se conectar
BOTÕES DE CONTROLE 
Siri®, Google Assistente e Bixby
CONEXÃO CABEADA
CONEXÃO MULTIPONTO
Máximo dois dispositivos / Entre no modo 
de emparelhamento com o segundo 
dispositivo
1. Para trocar a fonte de sinal, pause a 
música no dispositivo atual e toque em play 
no segundo dispositivo. 

2. As chamadas sempre têm prioridade. 
3.Se um dispositivo sair do alcance 
do bluetooth ou se desligar, o outro 
dispositivo pode ter que ser reconectado 
manualmente. 
4.Selecione “esquecer este dispositivo” 
nos dispositivos bluetooth para desfazer a 
conexão multiponto. 
Primeiro dispositivo bluetooth 
selecione «JBL TUNE760NC» para se conectar 
segundo dispositivo bluetooth
CARREGANDO A BATERIA 
FUNCIONAMENTO DOS LED 
Bateria fraca / Carregando / Carregada / 
Liga/Desliga / Bluetooth sendo conectado 
/ Bluetooth conectado / Cancelamento 
ruído ligado
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SPÉC. TECHNIQUES

기술 사양

技術規格

技術仕様

产品清单 
开机和连接  
打开电源并自动进入配对模式
选择“JBL TUNE760NC”进行连接
手动配对
关机
手动配对模式
选择“JBL TUNE760NC”进行连接
按钮命令 
Siri® / Google 智能助理 / Bixby
有线聆听
多点连接
最多 2 台设备
与第 2 台设备配对
1. 要切换音乐源，请先暂停当
前设备播放的音乐并选择在第 
2 台设备上播放。

2. 只要有来电，耳机将立即切
换为通话模式。
3. 若一台设备超出蓝牙有效范
围或已关机，您需要手动重新
连接剩余设备。
4. 在您的蓝牙设备上选择“忽
略此设备”以断开多点连接。
第 1 台蓝牙设备
选择 “JBL TUNE760NC” 进行连接
第 2 台蓝牙设备
充电 
LED 指示灯说明 
电池电量低 / 正在充电 / 电量已
满 / 开机/关机 / 蓝牙正在连接 / 
蓝牙已连接 /主动降噪已开启

ZH-CN

技术规格

КОМПЛЕКТАЦИЯ
ВКЛЮЧЕНИЕ И ПОДКЛЮЧЕНИЕ  
Включение и автоматический переход 
в режим сопряжения / Выберите «JBL 
TUNE760NC» для подключения
РУЧНОЕ СОПРЯЖЕНИЕ
Выключение питания / Режим ручного 
сопряжения / Выберите «JBL TUNE760NC» 
для подключения
КОМАНДА КНОПКИ 
Siri® / Google Ассистент / Bixby
ПРОВОДНОЕ СОЕДИНЕНИЕ
ПОДКЛЮЧЕНИЕ НЕСКОЛЬКИХ 
УСТРОЙСТВ ОДНОВРЕМЕННО 
Максимум 2 устройства / Перейдите 
в режим сопряжение со вторым 
устройством / 1. Чтобы переключить 
источник музыки, поставьте музыку на 
паузу на текущем устройстве и включите 
воспроизведение на втором устройстве. /  

2. Телефонный звонок всегда будет в 
приоритете. / 3. Если одно устройство 
выходит из диапазона работы 
bluetooth или отключается, вам 
нужно вручную переподключиться 
к оставшемуся устройству. / 4. 
Выберите «забыть это устройство» на 
своем bluetooth-устройстве,чтобы 
отключить подключение к нескольким 
устройствам одновременно. / Первое 
bluetooth-устройство / Выберите «JBL 
TUNE760NC» для подключения / Второе 
bluetooth-устройство 
ЗАРЯДКА 
СИГНАЛЫ ИНДИКАТОРА 
Низкий заряд / Зарядка / Полностью 
заряжено / Включение/Отключение 
питания / Подключение по BT /  
BT подключен / Адаптивное 
шумоподавление включено

RU

TECH SPEC

HP_JBL_TUNE760NC_QSG_Global_SOP_V8

Model: TUNE760NC
Enhedsstørrelse: 40 mm dynamisk enhed
Strømforsyning: 5 V  1 A
Vægt: 220 g
Headset-batteritype: Polymer Li-ion batteri (610 mAh / 3,7 V)
Opladningstid: < 2 timer fra tom
Musikspilletid med Bluetooth og aktiv ANC (støjkreduktion) : 35 timer
Musikspilletid med Bluetooth tændt og aktiv ANC (støjkreduktion) slukket: 50 timer
Frekvensområde: 20 Hz - 20 kHz
Impedans: 32 ohm
Følsomhed passiv tilstand: 103 dB SPL / 1 mW
Følsomhed aktiv tilstand: 95 dB SPL / 1 mW
Maksimal SPL: 95 dB
Mikrofonfølsomhed: -30 dBV / Pa
Bluetooth-version: 5.0
Bluetooth-profilversion: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth-senders frekvensområde: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-transmitteret strøm: < 10 dBm
Bluetooth-sendemodulation: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Maksimal driftstemperatur: 45 °C

VAD SOM FINNS I LÅDAN 
SLÅ PÅ OCH ANSLUT  
Slå på och starta parkopplingsläge automatiskt
Välj «JBL TUNE760NC» för att ansluta
MANUELL PARKOPPLING
Stänga av
Manuellt parkopplingsläge
Välj «JBL TUNE760NC» för att ansluta
KNAPPKOMMANDO 
Siri® / Google Assistent / Bixby
KABELANSLUTET LJUD
FLERPUNKTSANSLUTNING
Max 2 enheter
Starta parkopplingsläge med den 2:a enheten
1.För att växla musikkälla, pausa musiken 
på den aktuella enheten och välj spela på 
den 2:a enheten.
2.Telefonsamtal har alltid prioritet.

3.Om en enhet rör sig utanför 
bluetooth-räckvidden eller stängs av, kan 
du behöva återanslutna den återstående 
enheten manuellt.
4.Välj “glöm den här enheten” på dina 
bluetooth-enheter för att koppla bort 
flerpunktsanslutning.
1:A bluetooth-enheten
Välj «JBL TUNE760NC» för att ansluta
2:A bluetooth-enheten
LADDNING 
LED-BETEENDEN 
Låg batterinivå / Laddning / Fulladdad / 
Ström på/av / Ansluter till bt / Ansluten 
till bt / ANC på

SV

型號: TUNE760NC
驅動器尺寸: 40 mm 動態驅動器
電源: 5 V  1 A
重量: 220 g / 0.485 lbs
耳機電池類型: 聚合體鋰離子電池 (610 mAh / 3.7 V)
充電時間: 從電量耗盡開始不到 2 小時
在藍牙及ANC（主動降噪）均開啟時的音樂播放時間: 35 小時
在藍牙開啟及ANC（主動降噪）關閉時的音樂播放時間: 50 小時
頻率回應: 20 Hz - 20 kHz
阻抗: 32 歐姆
靈敏度被動模式: 103 dB SPL / 1 mW
靈敏度主動模式: 95 dB SPL / 1 mW
最大 SPL: 95 dB
麥克風靈敏度: -30 dBV / Pa
藍牙版本: 5.0
藍牙設定檔版本: A2DP 1.3、AVRCP 1.5、HFP 1.6
藍牙發射機頻率範圍: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
藍牙發射機功率: < 10 dBm
藍牙發射機調變: GFSK、π/4 DQPSK、8DPSK
最大工作溫度: 45 °C

モデル: TUNE760NC
ドライバーサイズ: 40mmダイナミックドライバー
電源: 5V  1A
重量: 約220g
ヘッドホン本体のバッテリータイプ: ポリマーリチウムイオン電池（610mAh/3.7V）
充電時間: 約2時間
BTとANCをオンにした状態での音楽再生時間: 最大約35時間
BTをオン、ANCをオフにした状態での音楽再生時間: 最大約50時間
周波数特性: 20Hz～20kHz
インピーダンス: 32Ω
出力音圧レベルパッシブモード: 103dB SPL/1mW
出力音圧レベルアクティブモード: 95dB SPL/1mW
最大音圧レベル: 95dB
マイクの出力音圧レベル: -30dBV/Pa
Bluetoothバージョン: 5.0
Bluetoothのプロファイルバージョン: A2DP 1.3、AVRCP 1.5、HFP 1.6
Bluetooth対応トランスミッター周波数帯域: 2.4GHz～2.4835GHz
Bluetooth対応トランスミッター出力: 10dBm未満
Bluetooth対応トランスミッター変調: GFSK、π/4 DQPSK、8DPSK
最大動作保証温度: 45°C

모델: TUNE760NC
드라이버 크기: 40mm 다이내믹 드라이버
전원 공급 장치: 5V  1A
중량: 220g/0.485lbs
헤드셋 배터리 유형: 폴리머 리튬 이온 배터리(610mAh/3.7V)
충전 시간: 배터리 방전부터 2시간 미만
BT 및 ANC 사용 시 음악 재생 시간: 35시간
BT 사용 및 ANC 해제 시 음악 재생 시간: 50시간
주파수 응답: 20Hz~20kHz
임피던스: 32Ω
민감도 패시브 모드: 103dB SPL/1mW
민감도 액티브 모드: 95dB SPL/1mW
최대 SPL: 95dB
마이크 민감도: -30dBV/Pa
Bluetooth 버전: 5.0
Bluetooth 프로필 버전: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth 송신기 주파수 범위: 2.4GHz~2.4835GHz
Bluetooth 송신 출력: <10dBm
Bluetooth 송신 변조: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
최대 작동 온도: 45°C
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المواصفات التقنية

محتويات العبوة 
تشغيل الطاقة والتوصيل  

تشغيل الطاقة والدخول تلقائيًا في وضع الاقتران
اختر ”JBL TUNE760NC“ للتوصيل

الاقتران اليدوي
إيقاف التشغيل

وضع الاقتران اليدوي
اختر ”JBL TUNE760NC“ للتوصيل

أوامر الزر 
Siri®/Google Assistant/Bixby

الاست�ع السل�
اتصال متعدد النقاط

جهازين بحد أقصى
الدخول إلى وضع الاقتران باستخدام الجهاز الثا�

1. لتبديل مصدر الموسيقى، أوقف الموسيقى إيقافًا 
مؤقتًا في الجهاز الحالي وحدد تشغيل في الجهاز الثا�.

2. تولى الأولوية دا¡اً للمكالمات الهاتفية.

 Bluetooth 3. إذا خرج جهاز واحد من نطاق الـ
أو تم إيقاف تشغيله، فقد تحتاج إلى إعادة التوصيل 

يدويًا بالجهاز الآخر.
 Bluetooth 4. حدد ”نسيت هذا الجهاز“ على أجهزة

لفصل الاتصال متعدد النقاط.
جهاز الـ Bluetooth الأول

اختر ”JBL TUNE760NC“ للتوصيل
جهاز الـ Bluetooth الثا�

الشحن 
 LED سلوكيات مصباح

 البطارية منخفضة
الشحن

مشحونة بالكامل
تشغيل/إيقاف تشغيل الطاقة  

Bluetooth جارٍ الاتصال بالـ
الـ Bluetooth متصل

تشغيل إلغاء الضجيج النشط

TUNE760NC الطراز:
ل دينامي½ 40 مم مشغِّ ل: حجم المشغِّ

5 فولت / 1 أمب¿ مصدر الإمداد بالطاقة:
220 جرام / 0.485 رطل الوزن:

نوع بطارية س�عة الرأس: بطارية بوليمر ليثيوم أيون (610 مللي أمب¿ في الساعة / 3.7 فولت)
أقل من ساعتÃ عندما تكون فارغة وقت الشحن:

وقت تشغيل الموسيقى مع تشغيل تقنية البلوتوث وتشغيل خاصية عزل الضجيج القوي: 35 ساعة
وقت تشغيل الموسيقى مع تشغيل تقنية البلوتوث وإيقاف تشغيل خاصية عزل الضجيج القوي: 50 ساعة

20 هرتز - 20 كيلو هرتز استجابة التردد:
32 أوم المقاومة الكهربائية:

103 ديسيبل من مستوى ضغط الصوت / 1 مللي وات حساسية الوضع السلبي:
95 ديسيبل من مستوى ضغط الصوت / 1 ميجا وات حساسية الوضع النشط:

95 ديسيبل أقصى مستوى ضغط صوت:
-30 ديسيبل فولت/باسكال حساسية الميكروفون:

5.0 إصدار البلوتوث:
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 إصدار ملف تعريف البلوتوث:

2.4 جيجا هرتز – 2.4835 جيجا هرتز النطاق الترددي لمرسل البلوتوث:
أقل من 10 ديسيبل مللي وات قدرة إرسال البلوتوث:

GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK ضبط إرسال البلوتوث:
45 درجة مئوية درجة حرارة التشغيل القصوى:

HE

מפרט טכני

מה במארז 
הפעלה והתחברות  

הפעלה וכניסה אוטומטית 
למצב צימוד

יש לבחור “JBL TUNE760NC” כדי 
להתחבר

צימוד ידני
כיבוי

מצב צימוד ידני
יש לבחור “JBL TUNE760NC” כדי 

להתחבר
לחצן פעולה 

Siri® / Google Assistant / Bixby
האזנה בחיבור חוטי

חיבור רב-נקודתי
מקסימום שני  מכשירים

1.כניסה למצב צימוד עם המכשיר 
השני

להחלפה בין מקורות השמעה, יש 
להשהות את ההשמעה במכשיר 

הנוכחי ולבחור ”נגן“ במכשיר השני.

2.בכל מקרה תמיד תינתן עדיפות 
לשיחות טלפון.

 Bluetooth-3.אם המכשיר יוצא מטווח ה
או נכבה, יתכן שיהיה צורך להתחבר 

ידנית מחדש למכשירים שנותרו.
4.יש לבחור ”שכח מכשיר זה“ 

במכשירי ה-Bluetooth שלכם לניתוק 
החיבור הרב-נקודתי.

מכשיר ה-Bluetooth הראשון
יש לבחור “JBL TUNE760NC” כדי להתחבר

מכשיר ה-Bluetooth השני
בהטענה 

 LED התנהגות נורת
סוללה חלשה

בהטענה
טעון במלואו

הפעלה/כיבוי  
BT חיבור

BT מחובר
מנגנון ANC מופעל 

TUNE760NC דגם:
רמקול דינמי 40 מ"מ גודל דרייבר:

 5 V  1 A אספקת כוח:
220 גר' / 0.485 ליברות משקל:

(610 mAh / 3.7 V)  סוללת ליתיום-יון סוג סוללת האוזניות:
פחות משעתיים ממצב ריק זמן טעינה:

זמן השמעת מוסיקה עם BT ו-ANC פועלים: 35 שעות
זמן השמעת מוסיקה עם BT פועל ו-ANC כבויים : 50 שעות

 20 Hz-20 kHz תגובת תדר:
32 אום עכבה:

103 dB SPL @ 1kHz רגישות מצב פסיבי:
95 dB SPL @ 1kHz רגישות מצב אקטיבי:

 95 dB SPL מרבי:
 dBV / Pa 30- רגישות מיקרופון:

5.0 :Bluetooth  גרסת
  A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 :Bluetooth גרסת פרופיל

 2.4 GHz – 2.4835 GHz :Bluetooth  טווח תדרים של משדר
<10 dBm :Bluetooth הספק משודר

GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK :Bluetooth אפנון משודר
45°C טמפרטורת פעולה מרבית:

型号: TUNE760NC
驱动单元尺寸: 40 mm 动圈驱动单元
电源: 5 V  1 A
重量: 220 g / 0.485 lbs
耳机电池类型: 聚合物锂离子电池 (610 mAh / 3.7 V)
充电时间: 2 小时以内（从空电量到充满）
开启蓝牙和 ANC（主动降噪）时的音乐播放时间: 35 小时
开启蓝牙但关闭 ANC（主动降噪）时的音乐播放时间: 50 小时
频率响应: 20 Hz - 20 kHz
阻抗: 32 ohm
无源模式灵敏度: 103 dB SPL / 1 mW
有源模式灵敏度: 95 dB SPL / 1 mW
最大 SPL: 95 dB
麦克风灵敏度: -30 dBV / Pa
蓝牙版本: 5.0
蓝牙配置文件版本: A2DP 1.3、AVRCP 1.5、HFP 1.6 
蓝牙发射器频率范围: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
蓝牙发射器功率: < 10 dBm
蓝牙发射器调制: GFSK、π/4 DQPSK、8DPSK
最高运行温度: 45 °C

Malli: TUNE760NC
Kuuloke-elementin koko: 40 mm dynaaminen elementti
Virtalähde: 5V  1A
Paino: 220 g / 0,485 paunaa
Kuulokkeen akun tyyppi: Polymeerilitium-ioniakku (610 mAh / 3,7 V)
Latausaika: < 2 tuntia tyhjästä
Musiikin toistoaika, kun BT ja ANC ovat päällä: 35 tuntia
Musiikin toistoaika BT päällä ja ANC pois päältä: 50 tuntia
Taajuusvaste: 20 Hz - 20 kHz
Impedanssi: 32 ohmia
Herkkyys, passiivinen tila: 103 dB SPL / 1 mW
Herkkyys, aktiivinen tila: 95 dB SPL / 1 mW
Maksimi SPL: 95 dB
Mikrofonin herkkyys: -30 dBV / Pa
Bluetooth-versio: 5.0
Bluetooth-profiiliversio: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth-lähettimen taajuusväli: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-lähettimen teho: < 10 dBm
Bluetooth-lähettimen modulaatio: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Maksimi käyttölämpötila: 45 °C

Modello: TUNE760NC
Dimensione del driver: Driver dinamico da 40 mm
Alimentazione: 5 V  1 A
Peso: 220 g / 0,485 lbs
Tipo di batteria delle cuffie: Batteria agli ioni polimeri di litio (610 mAh / 3,7 V)
Tempo di ricarica: < 2 ore da scariche
Autonomia in riproduzione con BT e ANC attivi: 35 ore
Autonomia in riproduzione con BT attivo e ANC spenta: 50 ore
Risposta in frequenza: 20 Hz - 20 kHz
Impedenza: 32 ohm
Sensibilità in modalità passiva: 103 dB SPL / 1 mW
Sensibilità in modalità attiva: 95 dB SPL / 1 mW
SPL massimo: 95 dB
Sensibilità del microfono: -30 dBV / Pa
Versione Bluetooth: 5.0
Versione profilo Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Intervallo di frequenza del trasmettitore Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Potenza trasmessa via Bluetooth: < 10 dBm
Modulazione della trasmissione Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Temperatura d’esercizio massima: 45 °C

Model: TUNE760NC
Maat van driver: 40 mm dynamische driver
Voeding: 5 V  1 A
Gewicht: 220 g / 0,485 lbs
Type batterij voor headset: Polymeer Li-ionbatterij (610 mAh / 3,7 V)
Oplaadtijd: < 2 uur wanneer leeg
• Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC aan: 35 uur
Muziekafspeeltijd met BT aan en ANC uit: 50 uur
Frequentierespons: 20 Hz - 20 kHz
Impedantie: 32 ohm
Gevoeligheid passieve modus: 103 dB SPL / 1 mW
Gevoeligheid actieve modus: 95 dB SPL / 1 mW
Maximum SPL: 95 dB
Microfoongevoeligheid: -30 dBV / Pa
Bluetooth-versie: 5.0
Bluetooth-profielversie: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Frequentiebereik Bluetooth-zender: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth zendvermogen: < 10 dBm
Bluetooth verzonden modulatie: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Maximale bedrijfstemperatuur: 45 °C

Modelo: TUNE760NC
Alto-falantes: Drivers dinâmicos de 40 mm
Entrada de energia: 5 V  1 A
Peso: 220 g (0,485 lb)
Bateria do fone: Íon de Li (610 mAh / 3,7 V)
Tempo de carga: < 2 horas (começando com a bateria descarregada)
Autonomia com Bluetooth e ANC (cancelamento de ruídos) ligados: 35 horas
Autonomia com Bluetooth ligado e ANC (cancelamento de ruídos) desligado: 50 horas
Resposta de frequência: 20 Hz a 20 kHz
Impedância: 32 Ohms
Sensibilidade no modo passivo: 103 dB SPL a 1 kHz / 1 mW
Sensibilidade no modo ativo: 95 dB SPL a 1 kHz  / 1 mW
SPL máximo: 95 dB
Sensibilidade do microfone: -30 dBV / Pa
Versão Bluetooth: 5.0
Versões de perfil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 
Intervalo de frequência de transmissão Bluetooth: 2,4 GHz a 2,4835 GHz
Potência de transmissão Bluetooth: < 10 dBm
Modulação de transmissão Bluetooth: GFSK, π/4DQPSK e 8DPSK
Temperatura máxima de operação: 45 °C

Model: TUNE760NC
Rozmiar przetwornika: Przetwornik dynamiczny 40 mm
Zasilanie: 5 V  1 A
Waga: 220 g / 0,485 funta
Typ akumulatora do słuchawek: Bateria litowo-jonowa (610 mAh / 3,7 V)
Czas ładowania: < 2 h od wyczerpania
Czas odtwarzania muzyki z włączonym Bluetooth i ANC: 35 h
Czas odtwarzania muzyki z wyłączoną funkcją ANC i włączonym Bluetooth: 50 h
Pasmo przenoszenia: 20 Hz – 20 kHz
Impedancja: 32 Ω
Czułość w trybie pasywnym: 103 dB SPL / 1 mW
Czułość w trybie aktywnym: 95 dB SPL / 1 mW
Maksymalne ciśnienie akustyczne SPL: 95 dB
Czułość mikrofonu: -30 dBV / Pa
Wersja Bluetooth: 5.0
Wersja profilu Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Pasmo przenoszenia nadajnika Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Moc nadawania Bluetooth: < 10 dBm
Modulacja nadawania Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Maks. temperatura robocza: 45 °C

Modell: TUNE760NC
Driverstørrelse: 40 mm Dynamisk driver
Strømforsyning: 5 V  1 A
Vekt: 220 g / 0,485 pund
Hodetelefonenes batteritype: Polymer Li-ion-batteri (610 mAh / 3,7 V)
Ladetid: < 2 timer fra tom
Musikkavspillingstid med BT på og ANC på: 35 timer
Musikkavspillingstid med BT på og ANC av: 50 timer
Frekvensrespons: 20 Hz – 20 kHz
Impedans: 32 ohm
Følsomhet i passiv modus: 103 dB SPL / 1 mW
Følsomhet i aktiv modus: 95 dB SPL / 1 mW
Maksimal SPL: 95 dB
Mikrofonfølsomhet: -30 dBV / Pa
Bluetooth-versjon: 5.0
Bluetooth-profilversjon: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth-senders frekvensområde: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-senderens effekt: < 10 dBm
Bluetooth – sendt modulering: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Maksimal driftstemperatur: 45 °C

Modell: TUNE760NC
Storlek på element: 40 mm dynamiskt
Strömförsörjning: 5 V  1 A
Vikt: 220 g
Hörlurarnas batterityp: Litiumjonpolymer (610 mAh / 3,7 V)
Laddningstid: < 2 timmar från tomt
Musikuppspelningstid med BT på och ANC på: 35 timmar
Musikuppspelningstid med BT på och ANC av: 50 timmar
Frekvensomfång: 20 Hz-20 kHz
Impedans: 32 ohm
Känslighet, passivt läge: 103 dB SPL / 1 mW
Känslighet, aktivt läge: 95 dB SPL / 1 mW
Max SPL: 95 dB
Mikrofonkänslighet: -30 dBV / Pa
Bluetooth-version: 5.0
Bluetooth-profilens version: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth-sändarens frekvensomfång: 2,4 GHz – 2,4835 GHz
Bluetooth-sändarens effekt: < 10 dBm
Bluetooth-sändarens modulering: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Max drifttemperatur: 45° C

Modèle : TUNE760NC
Taille de haut-parleur : Haut-parleur dynamique de 40 mm
Alimentation électrique : 5 V  1 A
Poids : 220 g / 0,485 lbs
Type de batterie des écouteurs : Batterie polymère li-ion (610 mAh / 3,7 V)
Temps de charge : < 2 heures depuis vide
Autonomie de lecture de musique avec BT et ANC (RBA) actifs : 35 heures
Autonomie de lecture de musique avec BT actif et ANC (RBA) inactive : 50 heures
Réponse en fréquence : 20 Hz - 20 kHz
Impédance : 32 ohms
Sensibilité en mode passif : 103 dB SPL/1 mW
Sensibilité en mode actif : 95 dB SPL/1 mW
Pression sonore max. : 95 dB
Sensibilité du microphone : -30 dBV / Pa
Version du Bluetooth : 5.0
Version du profil Bluetooth : A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bande de fréquences de l'émetteur Bluetooth : 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Puissance de l'émetteur Bluetooth : < 10 dBm
Modulation de l'émetteur Bluetooth : GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Température de fonctionnement maximale : 45 °C

A DOBOZ TARTALMA 
BEKAPCSOLÁS ÉS CSATLAKOZÁS  
Bekapcsolás után automatikusan belép 
a párosítás módba / A csatlakozáshoz 
válassza a «JBL TUNE760NC» lehetőséget
MANUÁLIS PÁROSÍTÁS
Kikapcsolás / Manuális párosítás mód / 
A csatlakozáshoz válassza a «JBL TUNE760NC» 
lehetőséget
GOMB PARANCS 
Siri® / Google Asszisztens / Bixby
VEZETÉKES ZENEHALLGATÁS
TÖBBPONTOS CSATLAKOZÁS
Maximum 2 eszköz / lépjen be a párosítás 
módba a 2. Eszközzel 
1. A zeneforrás váltásához szüneteltesse a 
zenét az aktuális eszközön, és válassza ki a 
lejátszást a 2. Eszközön. 

2 A telefonhívás mindig elsőbbséget élvez. 
3 Ha egy eszköz kilép a bluetooth tartomány-
ból vagy kikapcsol, manuálisan kell 
újracsatlakoztatni a fennmaradó eszközt. 
4 A multipontról való lecsatlakozáshoz 
válassza az „eszköz elfelejtése” lehetőséget 
a bluetooth eszközökön. 
1. Bluetooth eszköz 
a csatlakozáshoz válassza a «JBL TUNE760NC» 
lehetőséget 
2. Bluetooth eszköz
TÖLTÉS 
LED TULAJDONSÁGAI 
Alacsony az akkumulátor töltöttségi szintje 
/ Töltés / Töltés kész / Be-/kikapcsolás / BT 
csatlakozás / BT csatlakoztatva / ANC be

HU

MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓK
Modell: TUNE760NC
Hangszóró mérete: 40 mm-es dinamikus hangszóró
Tápellátás: 5 V  1 A
Súly: 220 g / 0,485 lbs
Headset akkumulátor típusa: Polimer Li-ion akkumulátor (610 mAh / 3,7 V)
Töltési idő: < 2 óra teljesen lemerült állapotról
Zenelejátszási idő bekapcsolt BT és ANC mellett: 35 óra
Zenelejátszási idő bekapcsolt BT és kikapcsolt ANC mellett: 50 óra
Frekvenciaválasz: 20 Hz - 20 kHz
Impedancia: 32 ohm
Érzékenység passzív mód: 103 dB SPL / 1 mW
Érzékenység aktív mód: 95 dB SPL / 1 mW
Maximális SPL: 95 dB
Mikrofon érzékenysége: -30 dBV / Pa
Bluetooth-verzió: 5.0
Bluetooth-profilverzió: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth jeladó frekvenciatartománya: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Továbbított Bluetooth-teljesítmény: < 10 dBm
Továbbított Bluetooth-moduláció: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Maximális üzemi hőmérséklet: 45 °C

Model: TUNE760NC
Driver size: ၄၀ မုီလျှီမုီတ်� Dynamic drivers

ပါါဝါစေထားးက်းပါ့စ်္စနားစ္စး- 5 V  1 A

အစေလု��� �နားး- ၂၂၀ ဂ�မု� / ၀.၄၈၅ �ပါါင့်�
နား��ကြက်ပါးဘတွထရိအီများ� ���အစ္စး�- လျှီသို့ီယ်မု�-အ�ုင့်�ယ်ွန်�ဘတ်ထ�ီ (610 

mAh/3.7 V)

အး�သငွ်းး�ရိနားးကြက်း�� �နားး- လျှု��ဝါအ��က်ုန်�သို့ည််�အ�ိ �န်�မုိစ်၍ ၂
 န်��ီ�အ�က်�

BT နှငှ်းး် ANC က်�� ဖွငွ်းး်၍ သ�ီ�င်းး�ဖွွင်းး်�� �နားး- ၃၅ န်��ီ
BT ဖွငွ်းး်ပြီးပါ�ီ ANC က်�� ပါ�တွး၍ သ�ီ�င်းး�ဖွွင်းး်�� �နားး- ၅၀ န်��ီ
ကြိုးက်�များးနှုနားး�တွ�နား်းခြပါနားး��က်း- 20 Hz - 20 kHz

Impedance: 32 ohm

အးရုံ့��့နှ��င်းးစ္စမွျားး�အသက်းများဝင်းးများ�ဒ်း- 103 dB SPL/1 mW

အးရုံ့��့နှ��င်းးစ္စမွျားး�အသက်းဝင်းးများ�ဒ်း- 95 dB SPL/1 mW

Maximum SPL: 95 dB

များ��က်းက်ရုံ��ဖွ�နားး�၏ အးရုံ့��့နှ��င်းးစ္စမွျားး�- -30 dBV/Pa

Bluetooth version- 5.0

Bluetooth version- A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 

Bluetooth ထား�တွးလုတွွးများကုြိုးက်�များးနှနုားး�အဆင်း်း- 2.4 GHz - 2.4835 GHz

Bluetooth ထား�တွးလုငှ်းး်အး�- <10 dBm

Bluetooth ထား�တွးလုတွွးက်း�စေခြပါးင်းး�များ-ု GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK

လု�ပါးစေဆးင်းးအသ့��ခြပါ�ရိနားး 
�ငွ်းး်ခြပါ�ထားး�သည့််း အခြများင်း်းဆ့��အပါး�� �နားး- 45 °C

Modell: TUNE760NC
Treibergröße: 40-mm-Dynamiktreiber
Energieversorgung: 5 V  1 A
Gewicht: 220 g (0,485 lbs)
Headset-Akkutyp: Li-Ionen-Polymer-Akku (610 mAh / 3,7 V)
Ladezeit: < 2 Std. ab Akku leer
Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem ANC und BT: 35 Std.
Musikwiedergabezeit mit eingeschaltetem BT und ausgeschaltetem ANC: 50 Std.
Frequenzbereich: 20 Hz – 20 kHz
Impedanz: 32 Ohm
Empfindlichkeit passiver Modus: 103 dB SPL / 1 mW
Empfindlichkeit aktiver Modus: 95 dB SPL / 1 mW
Maximaler Schalldruckpegel: 95 dB
Mikrofonempfindlichkeit: -30 dBV / Pa
Bluetooth-Version: 5.0
Bluetooth-Profilversion: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Frequenzbereich für die Bluetooth-Übertragung: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth-Übertragungsleistung: < 10 dBm
Bluetooth-Übertragungsmodulation: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Maximale Betriebstemperatur: 45 °C

Modelo: TUNE760NC
Tamaño de la unidad: Unidad dinámica de 40 mm
Alimentación: 5 V  1 A
Peso: 220 g
Tipo de batería de los auriculares: Batería de ion litio polimérica (610 mAh / 3,7 V)
Tiempo de carga: < 2 horas desde batería agotada
Tiempo de reproducción de música con las funciones de Bluetooth y ANC(cancelación 
activa del ruido) activadas: 35 horas
Tiempo de reproducción de música con las funciones de Bluetooth y ANC(cancelación 
activa del ruido) desactivadas: 50 horas
Intervalo de frecuencias: 20 Hz – 20 kHz
Impedancia: 32 Ohm
Sensibilidad en modo pasivo: 103 dB NPS / 1 mW
Sensibilidad en modo activo: 95 dB NPS / 1 mW
NPS máximo: 95 dB
Sensibilidad del micrófono: -30 dBV / Pa
Versión de Bluetooth: 5.0
Versión del perfil de Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Intervalo de frecuencias del transmisor Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Potencia del transmisor Bluetooth: < 10 dBm
Modulación del transmisor Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Temperatura máxima de funcionamiento: 45 ºC

Пользовательские наушники
Изготовитель: Харман Интернешнл Индастриз Инкорпорейтед, США, 06901 Коннектикут, г.Стэмфорд, Атлантик Стрит 400, офис 1500
Сделано в Китае
Импортер: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“, Россия, 127018, г.Москва, ул. Двинцев, д.12, к. 1
Гарантийный период: 1 год
Срок службы: 2 года
Информация о сервисных центрах: www.harman.com/ru 
Техническая поддержка: 8 (800) 700 0467
Организация, уполномоченная на принятие претензий потребителей: OOO “ХАРМАН РУС СиАйЭс“
Товар сертифицирован
Дата изготовления устройства определяется по двум буквенным обозначениям из второй группы символов серийного номера изделия, следующих после разделительного знака «-». Кодировка соответствует 
порядку букв латинского алфавита, начиная с января 2010 года: 000000-MY0000000, где «M» - месяц производства (А - январь, B - февраль, C - март и т.д.) и «Y» - год производства (A - 2010, B - 2011, C - 2012 
и т.д.).

Este produto está homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliação da conformidade de produtos para telecomunicações e atende aos requisitos técnicos aplicados. 
Para maiores informações, consulte o site da Anatel – www.anatel.gov.br
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar interferência em sistemas devidamente autorizados. 

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names 
are those of their respective owners.

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 
ΑΝΑΜΜΑ & ΣΥΝΔΕΣΗ  
Αναμμα και αυτοματη μεταβαση στη 
λειτουργια ζεύξης / Επιλεξτε “JBL 
TUNE760NC” για να συνδεθειτε
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΖΕΥΞΗ
Σβησιμο / λειτουργια χειροκινητης 
ζευξης / Επιλεξτε “JBL TUNE760NC” για 
να συνδεθειτε
ΕΝΤΟΛΗ ΠΛΗΚΤΡΟΥ 
Siri® / Βοηθός Google / Bixby
ΕΝΣΥΡΜΑΤΗ ΑΚΡΟΑΣΗ / ΣΥΝΔΕΣΗ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ
Το πολυ 2 συσκευες / Μπειτε στη λειτουργια 
ζευξης με τη 2η συσκευη / 1.Για να 
αλλαξετε μουσικη πηγη, σταματηστε 
τη μουσικη στην τρεχουσα συσκευη και 
πατηστε αναπαραγωγη στη 2η συσκευη. 

/ 2.Οι φωνητικες κλησεις εχουν παντα 
προτεραιοτητα. / 3.Ενα μια συσκευη βγει 
εκτος της εμβελειας του bluetooth η 
σβησει, μπορει να χρειαστει να συνδεσετε 
χειροκινητα την αλλη συσκευη. / 
4.Επιλεξτε “ξεχασε αυτη τη συσκεη” 
στις συσκευες σας bluetooth για να 
αποσυνδεθειτε απο τη λειτουργια 
πολλαπλων σημειων. / 1η συσκευη 
bluetooth / επιλεξτε “JBL TUNE760NC” για 
να συνδεθειτε /  
2η συσκευη bluetooth 
ΦΟΡΤΙΣΗ / ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ LED 
Χαμηλη μπαταρια / Φορτιση /  
Εχει φορτισει πληρως / Αναμμα/Σβησιμο / 
Συνδεση BT / BT συνδεθηκε / ANC ενεργ.

EL

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Μοντέλο: TUNE760NC
Μέγεθος οδηγού: Δυναμικός οδηγός 40 mm
Τροφοδοσία: 5 V  1 A
Βάρος: 220 g / 0,485 lbs
Τύπος μπαταρίας ακουστικού: Μπαταρία πολυμερών ιόντων λιθίου (610 mAh / 3,7 V)
Χρόνος φόρτισης: < 2 ώρες όταν είναι άδεια
Διάρκεια αναπαραγωγής μουσικής με το BT και το ANC ενεργοποιημένο: 35 ώρες
Διάρκεια αναπαραγωγής μουσικής με το BT ενεργοποιημένο και το ANC απενεργοποιημένο: 50 ώρες
Συχνότητα απόκρισης: 20 Hz - 20 kHz
Αντίσταση: 32 ohm
Παθητική λειτουργία ευαισθησίας: 103 dB SPL / 1 mW
Ενεργητική λειτουργία ευαισθησίας: 95 dB SPL / 1 mW
Μέγιστο SPL: 95 dB
Ευαισθησία μικροφώνου: -30 dBV / Pa
Έκδοση Bluetooth: 5.0
Έκδοση προφίλ Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Εύρος συχνοτήτων πομπού Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Ισχύς μετάδοσης Bluetooth: < 10 dBm
Διαμόρφωση μετάδοσης Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Μέγιστη θερμοκρασία λειτουργίας: 45 °C

TEKNİK ÖZELLİKLER ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Model: TUNE760NC
Sürücü Boyutu: 40 mm Dinamik Sürücü
Güç kaynağı: 5 V  1 A
Ağırlık: 220 g / 0,485 lbs
Kulaklık pil türü: Lityum-iyon pil (610 mAh / 3,7 V)
Şarj süresi: Boşaldıktan sonra < 2 saat
BT ve ANC açıkken müzik çalmas süresi: 35 saat
Bt açık ve ANC kapalıyken müzik çalma süresi: 50 saat
Frekans aralığı: 20 Hz - 20 kHz
Empedans: 32 ohm
Duyarlılık pasif mod: 103 dB SPL / 1 mW
Duyarlılık aktif mod: 95 dB SPL / 1 mW
Maksimum SPL: 95 dB
Mikrofon hassasiyeti: -30 dBV / Pa
Bluetooth versiyonu: 5.0
Bluetooth profil sürümü: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Bluetooth vericisi frekans aralığı: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth iletilen güç: < 10 dBm
Bluetooth iletilen modülasyon: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Maksimum çalışma sıcaklığı: 45 °C

Модель: TUNE760NC
Размер мембраны: Динамическая мембрана 40 мм
Источник питания: 5 В  1 A
Вес: 220 г / 0,485 фунта
Тип батареи наушников: Полимерный литий-ионный аккумулятор (610 мА·ч / 3,7 В)
Время зарядки: < 2 ч в случае полной разрядки
Время воспроизведения музыки при включенном BT и включенном ANC (Активное 
шумоподавление): 35 ч
Время воспроизведения музыки при включенном BT и выключенном ANC (Активное 
шумоподавление): 50 ч
Частотная характеристика: 20 Гц - 20 кГц
Импеданс: 32 Ом
Чувствительность в пассивном режиме: уровень звукового давления 103 дБ при 1 мВт
Чувствительность в активном режиме: уровень звукового давления 95 дБ при 1 мВт
Максимальный уровень звукового давления: 95 дБ
Чувствительность микрофона: -30 дБ·В/Па
Версия Bluetooth: 5.0
Версия профиля Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Диапазон частот передатчика Bluetooth: 2,4 ГГц — 2,4835 ГГц
Мощность Bluetooth-передатчика: < 10 дБ/мВт
Модуляция Bluetooth-передатчика: GFSK, π/4 DQPSK , 8DPSK
Максимальная температура эксплуатации: 45 °C

SPESIFIKASI TEKNIS
Model: TUNE760NC
Ukuran driver: Driver Dinamis 40 mm
Catu daya: 5 V  1 A
Berat: 220 g / 0,485 lbs
Tipe baterai headset: Baterai Polymer Li-ion (610 mAh / 3,7 V)
Lama pengisian daya: < 2 jam dari kondisi habis
Lama pemutaran musik saat BT dan ANC aktif: 35 jam
Lama pemutaran musik saat BT aktif dan ANC nonaktif: 50 jam
Respons frekuensi: 20 Hz–20 kHz
Impedansi: 32 ohm
Mode sensitivitas pasif: 103 dB SPL / 1 mW
Mode sensitivitas aktif: 95 dB SPL / 1 mW
SPL Maksimum: 95 dB
Sensitifitas mikrofon: -30 dBV / Pa
Versi Bluetooth: 5,0
Versi profil Bluetooth: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Rentang frekuensi pemancar Bluetooth: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Daya transmisi Bluetooth: < 10 dBm
Modulasi transmisi Bluetooth: GFSK, π/4 DQPSK, 8DPSK
Suhu pengoperasian maksimum: 45 °C

IC RF Exposure Information and Statement
The SAR limit of Canada (C) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: (IC: 6132A-TUNE760NC) has also been tested against this SAR limit According to this standard, the highest SAR value reported during 
product certification for head use is 0.0534 W / kg. The device was tested for typical bodily operations where the product was kept 0 mm from the head. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories 
that maintain a separation distance of 0mm between the user’s head and the back of the headset. The use of belt clips, holsters and similar accessories shall not contain metal parts in its assembly. Use of accessories that do 
not meet these requirements may not comply with IC RF exposure requirements and should be avoided. 

Head operation 
The device was subjected to a typical head manipulation test. In order to comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 0 cm must be maintained between the user’s ear and the product (including 
the antenna). Head exposure that do not meet these requirements may not meet RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or approved antenna.

IC: 6132A-TUNE760NC
Informations et énoncés sur l’exposition RF de l’IC. 
La limite DAS du Canada (C) est de 1,6 W/kg, arrondie sur un gramme de tissu. Types d’appareils: (IC: 6132A-TUNE760NC) a également été testé en relation avec cette limite DAS selon ce standard. La valeur DAS la plus élevée 
mesurée pendant la certification du produit pour une utilisation au niveau de la tête est de 0.0534 W / kg. L’appareil a été testé dans des cas d’utilisation typiques en relation avec le corps, où le produit a été utilisé à 0 mm 
de la tête. Pour continuer à respecter les standards d’exposition RF de l’IC, utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 mm entre la tête de l’utilisateur et l’arrière du casque. L’utilisation de clips 
de ceinture, d’étui ou d’accessoires similaires ne doivent pas contenir de pièces métalliques. Les accessoires ne respectant pas ces exigences peuvent ne pas respecter les standards d’exposition RF de l’IC et doivent être évités. 

Utilisation au niveau de la tête 
L’appareil est testé dans un cas d’utilisation typique autour de la tête. Pour respecter les standards d’exposition RF, une distance de séparation minimum de 0 cm doit être maintenue entre l’oreille et le produit (antenne 
comprise). L’exposition de la tête ne respectant pas ces exigences peut ne pas respecter les standards d’exposition RF et doit être évité. Utilisez uniquement l’antenne incluse ou une antenne certifiée.
IC: 6132A-TUNE760NC


